



**POLITIKA UPRAVLJANJA
ZDRAVLJEM I SIGURNOŠĆU NA
RADU**

Ref. br.: SUZZS - OD-02/ I
Revizija: 00
Datum: 01.10.2020.

Belje plus d.o.o. se opredijelilo trajno osigurati adekvatne radne uvjete i radnu okolinu koji pospješuju zdravlje i sigurnost osoba sukladno zakonskim zahtjevima i ostalim primjenjivim propisima, kao i da se radne aktivnosti permanentno provode sigurno i ugodno.

To opredjeljenje prvenstveno zahtjeva identifikaciju opasnosti za zdravlje i sigurnost osoba, a potom i procjenu rizika i prilika, kao i stalnu kontrolu istih.

Primarni je cilj sprečavanje potencijalnih nesreća i ozljeda koje utječu na zdravlje i sigurnost, odnosno eliminacija opasnosti i smanjenje OH&S rizika.

Naš sustav upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti (SUZZS) bit će dokumentiran, implementiran i trajno održavan, kao i dostupan svim zaposlenicima s namjerom, da ih se učini svjesnim njihovih osobnih SUZZS prava i obveza, a i dostupan ostalim vanjskim zainteresiranim stranama.

Politika upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu dostupna je dobavljačima, ovlaštenim pravnim subjektima i ostalim sudionicima koji su sukladno svojim odgovornostima obvezni svoje djelovanje uskladiti sa politikom Belje plus d.o.o. te poduzimati radnje za postizanje ciljeva Društva i zadovoljenje zahtjeva SUZZS.

Isto tako, sustav upravljanja zaštitom zdravlja i sigurnosti će se periodično revidirati s ciljem kontinuiranog i trajnog poboljšavanja i razvoja te kako bi ostao primjeren našim potrebama.

Zaposlenicima će se osigurati kontinuirane edukacije iz područja zaštite zdravlja i sigurnosti te će im se omogućiti savjetovanje i sudjelovanje u osiguravanju zdravih i sigurnih radnih uvjeta.

Svjesni smo činjenice, da su ljudski resursi najvažniji čimbenik realizacije privrednih procesa, pa su stoga zaštita zdravlja i sigurnost ljudi preduvjeti uspješne ostvarivosti tih procesa.

Stoga Belje plus d.o.o. svoju politiku zaštite zdravlja i sigurnosti usmjerava upravo u tom smjeru, kako bismo imali zdravog, motiviranog i zadovoljnog radnika.

Uprava Belje plus d.o.o. će osigurati sve potrebne resurse za djelotvornu, uspješnu i učinkovitu primjenu sustava upravljanja zdravljem i sigurnošću na radu.

Predsjednik Uprave

Andrej Dean